
 

 

87％ 

前期 85％ 

84％ 

前期 82％ 

令和 5年度 

学校アンケート 児童 356名 保護者 358名(99％)教職員 24名 

学校が楽しい 
なかよくできた 

わかった！ 進んで学んだ 

運 動 し た 時間を守れた 

手伝い・掃除ができた あいさつできた 

情報がわかりやすい 相談しやすい いじめ防止の取組 

（前期）92% 

保護者 96％ ← 95％ 

先 生 96％ ← 96％ 

保護者 98％ ← 98％ 

先 生 96％ ← 96％ 

93％ 95％ （前期）97% 

93％ （前期）90% 88％ （前期）81% 

保護者 88％ ← 89％ 

先 生 96％ ← 91％ 

保護者 88％ ← 83％ 

先 生 92％ ← 96％ 

保護者 84％ ← 78％ 

先 生 92％ ← 82％ 

93％ 

前期 90％ 

85％ 

前期 85％ 
保護者 77％ ← 80％ 

先 生 92％ ← 87％ 

保護者 78％ ← 81％ 

先 生 89％ ← 83％ 

保護者 88％ ← 84％ 

先 生 82％ ← 78％ 

89％ 

前期 88％ 

96％ 

前期 94％ 

95％ 

前期 91％ 

保 護 者 の 方 に 伺 い ま し た 


